



**ЗАТВЕРДЖУЮ»**

Ректор

Національного університету  
«Львівська політехніка»

*Юрій БОБАЛО*

наказ № 279-1-10

від «29» 05 2023 р.

## **Екологічна політика Національного університету «Львівська політехніка»**

Ця політика підтверджує, що Національний університет «Львівська політехніка» (далі – Університет) у своїй діяльності керується принципами екологічної стійкості. Університет визнає, що його діяльність може мати значний вплив на місцеве й глобальне середовище, тому прагне за допомогою навчання, досліджень та іншої діяльності мінімізувати негативний вплив на довкілля та сприяти покращенню стану навколишнього середовища.

Метою екологічної політики Університету є розроблення та впровадження ефективних механізмів та інструментів запобігання негативному впливу на довкілля та сприяння покращенню стану навколишнього середовища.

Завданнями екологічної політики Університету є:

розвиток багаторівневої освіти для сталого розвитку, підвищення рівня екологічних знань та екологічної свідомості студентів та працівників;

сприяння розвитку наукових досліджень у сфері екології та збалансованого використання природних ресурсів на глобальному, національному та регіональному рівнях;

впровадження ефективних методів управління охороною навколишнього середовища та методів контролю за дотриманням природоохоронних вимог;

впровадження заходів із запобігання забрудненню довкілля, яке створює небезпеку для нинішніх та майбутніх поколінь людей.

### **Основні принципи**

Дотримання вимог державних законодавчо-нормативних і правових актів, вимог міжнародних екологічних стандартів;

послідовне підвищення рівня екологічної безпеки й комфортності середовища існування здобувачів вищої освіти, працівників, місцевої спільноти;

активна участь у забезпеченні екологічної безпеки й стійкості екосистем регіону;

системний підхід до формування освітніх програм і курсів, проведення наукових досліджень у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування;

реалізація міждисциплінарних проектів, спрямованих на розв'язання екологічно й соціально орієнтованих задач;



інтегрованість у вітчизняне й міжнародне науково-освітнє екологічне співтовариство;

дотримання принципів Оргуської конвенції – забезпечення доступності інформації про екологічні показники й природоохоронну діяльність Університету для всіх зацікавлених осіб.

### **Зобов'язання Університету**

Забезпечення відповідності усіх аспектів функціонування Університету вимогам чинного законодавства у сфері екології та національних і міжнародних екологічних стандартів.

#### **Зобов'язання у сфері управління**

Розроблення в Університеті системи екологічного управління.

Проведення постійного екологічного моніторингу щодо визначення потенційних небезпек для довкілля, розроблення рекомендацій і прийняття відповідних рішень.

Безперервне вдосконалення процесів діяльності Університету у сфері забезпечення екологічної безпеки.

Розроблення й впровадження механізмів та інструментів заохочення учасників університетської спільноти, які беруть активну участь у розробленні та впровадженні еко-орієнтованих практик.

Забезпечення участі в екологічних рейтингах університетів для якісного оцінювання досягнень Університету у сфері сталого розвитку, зокрема пом'якшенні кліматичних змін та адаптації до них.

Забезпечення вільного доступу до інформації про екологічно орієнтовану діяльність Університету на офіційному сайті, у розділі, присвяченому сталому розвитку.

#### **Зобов'язання в освітній діяльності**

Розвиток освітніх, зокрема міжнародних, програм бакалаврату, магістратури й аспірантури в галузі екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування.

Популяризація серед здобувачів вищої освіти екологічно усвідомленого способу життя та ідей сталого розвитку за допомогою проведення відкритих лекцій, науково-популярних і науково-практичних заходів.

Забезпечення можливості вивчення здобувачами вищої освіти бакалаврату, магістратури й аспірантури широкого спектру дисциплін екологічного спрямування, зокрема присвячених проблемам екологічної безпеки, адаптації до змін клімату, – як дисциплін за вибором.

Реалізація освітніх програм у галузі екології та стійкості навколишнього середовища для підвищення кваліфікації представників підприємств, організацій, установ, органів державної й муніципальної влади регіону.



Сприяння підвищенню кваліфікації наукових і науково-педагогічних працівників Університету в галузі екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування.

### **Зобов'язання у науковій діяльності**

Підтримання та сприяння розвитку фундаментальних і прикладних досліджень, спрямованих на розв'язання екологічних проблем сталого розвитку й збереження довкілля.

Підтримання та сприяння розвитку міждисциплінарних науково-дослідних і прикладних проєктів у галузі екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування.

Забезпечення участі науковців Університету в розв'язанні проблем захисту довкілля та раціонального природокористування регіону.

Інтегрування результатів наукових досліджень у сфери діяльності Університету, а також організацій і підприємств регіону.

Використання наукового й творчого потенціалу здобувачів вищої освіти для проведення наукових досліджень екологічного спрямування.

### **Зобов'язання у соціальній сфері**

Організування заходів, спрямованих на підвищення екологічної грамотності й екологічної культури здобувачів вищої освіти, працівників Університету та місцевої спільноти.

Залучення здобувачів вищої освіти до природоохоронних громадських і наукових заходів.

Залучення учасників університетської спільноти до участі у вітчизняних і закордонних, екологічно й соціально значущих проєктах.

Підвищення комфорту й покращення умов середовища, здійснення контролю й управління комфортністю.

Популяризація діяльності Університету щодо реалізації мети та завдань екологічної політики.

### **Зобов'язання у сфері господарської діяльності та матеріально-технічного забезпечення**

Впровадження принципів енерго- та ресурсозбереження:

зниження обсягів утворених відходів, впровадження механізмів роздільного збирання відходів, вторинного використання, вживання заходів для забезпечення рециклінгу відходів;

відмова від використання неперероблюваних матеріалів;

зниження споживання паперу за допомогою розвитку системи електронного документообігу, можливості оформлення робіт студентами в електронному вигляді;

зниження водоспоживання, застосування водоощадних технологій;

підвищення енергозбереження й енергоефективності, зокрема використання енергоефективних приладів, впровадження альтернативних

джерел енергії для економного витрачання традиційних паливно-енергетичних ресурсів, підтримання розвитку відновлюваних джерел енергії для потреб транспортного сектору з метою його декарбонізації тощо.

Застосування технологій і матеріалів, що відповідають екологічним стандартам, під час проведення реновацій, реконструкцій і будівництва нових будівель.

Здійснення екологічно ефективного благоустрою території.

Розвиток відповідального ставлення до використання транспорту: розвиток велосипедної інфраструктури, зниження частоти використання особистого автотранспорту, використання громадського транспорту, оптимізація кількості відряджень, зокрема на далекі відстані.

Зниження вуглецевого сліду Університету, зокрема за допомогою збільшення масштабів озеленення території.

Збереження біологічного різноманіття: збереження й відновлення рідкісних і типових видів флори.

Зниження шумового й світлового забруднення, спричиненого Університетом.

Впровадження «зелених» закупівель: заповування безпечних для здоров'я людини й довкілля матеріалів і товарів, які мають екологічне маркування.

Організування відповідального, спрямованого на турботу про здоров'я й довкілля харчування: врахування принципів здорового харчування, відмова від використання пластикового опаккування й одноразового посуду.

Здійснення моніторингу впливу Університету на об'єкти довкілля.

### **Прикінцеві положення**

Екологічну політику доводять до відома всіх працівників Університету.

Працівники Університету у своїй діяльності керуються, зокрема, екологічною політикою.

Екологічна політика за потреби може бути переглянута.

Проректор з науково-педагогічної  
роботи та стратегічного розвитку



Лілія ЖУК